
60 

(Rl ASTÉOLA 	ÓRtÁSKOCKA 	 KEZDÓKŐ 	 TRAPÉZ 	 ÓRIÁSHASÁB 
J6 	12,5 	 db!n 6.25 	 dbfn' 2079 	 dhh33.4 	 dh 	8,33 

Térköszükséglet 1 m: 
20x30 cm-es rlagytégla 17db 
szegély: 
10x10 cm-es tégla kb. 9 db/fm 
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9. 

Térkőszükséget kb. 0,58 m: 
10x20 cm-es tégla 6db 
20x20 cm-es kocka 2db 
kezdőkő  8db 

10. 	 11. 
	 12. 

Térkőszükséglet kb. 092 m-a: 	 Térkőszükséglet 1,1 m: 
20x20 cm-es kocka 4db 	 1 Oxi 0cm-es kskocka 4db 
kezdő kő  16db 	 1 0x20 cm-es tégla 6db 

20x20 cm-eskocka 10db 
30x30 cm-es nagykocka 6db 

Térkőszükséglet kb. 1 m: 
iOxlO cm-es kiskocka 2db 
1 0x20 cm-es tégla 14 db 
20x20 cm-es kocka 7db 
20x30 cm-es riagytégla 5db 
30x30 cm-es nagykocka 2db 
Szegélyzárás/fm: kezd őkő  3,5 db 

13. 	 14. 	 15. 

Térkőszükséglet 1 m: 
20x20 cm-es kocka 4db 
20x30 cm-es nagytégla 13 db 

Térköszükséglet 1 m: 
20x20 cm-es kocka 10 db 
20x30 cm-es nagytégla 10db 

Térkőszükséglet 1 m 2 : 
20x20 cm-es kocka 8,5 db 
20x30 cm-es nagytégla 11 db 
Szegélyzárás/fm: 
10x20 cm-es tégla kb. 3db 75, 


